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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019. 

 

Ao vigésimo sétimo (27) dia do mês de agosto de 2019 (Dois mil e dezenove), às dezoito horas e 
quinze minutos (18h15m) aconteceu a 21º Sessão Ordinária no Plenário Flávio Nakan, da 
Câmara de Mesquita. O Presidente Sancler Nininho cumprimentou a todos os presentes e 
convidou os Vereadores a tomarem assento em suas bancadas. Solicitou a Vereadora Cris 
Gêmeas para possa estar fazendo a chamada dos Vereadores. Responderam dez (10) 
Vereadores. Vereadora Cris Gêmeas, Vereador Gelson Henrique, Vereador Leonardo Andrade, 
Vereador Marcel, Vereador Pebo Pinheiro, Vereador Professor Max, Vereador Roberto Emídio, 
Vereador Russo do Radiador, Vereador Sancler Nininho, Vereador Vandinho da Gráfica. 
Vereadores ausentes: Vereador Amaury Trindade e Vereador Marcelo Biriba. Antes de dar 
continuidade à leitura do expediente o Presidente comunicou a todos de não ter ATA da Sessão 
anterior, pois foi uma Sessão Solene, e sendo assim, não se faz necessário ter ATA. Havendo 
quórum legal e deliberativo, o Presidente declarou aberta a sessão. Solicitou o secretário 

Vereador Marcel que fizesse a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei 

Complementar nº 055/2019 de autoria do Poder Executivo: “Dispõe, sem aumento de 
despesa, sobre a alteração da Estrutura Administrativa da Prefeitura de Mesquita com a alteração 
da tabela prevista na Lei Complementar nº 031, de 29 de julho de 2019”. Projeto de Lei nº 
052/2019 de autoria do Poder Executivo, que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar 
protocolo de intenções e termos aditivos com outros municípios objetivando a construção do 
Consórcio Intermunicipal de Segurança Pública da Baixada Fluminense – CISPBAF.” Projeto de 
Lei nº 053/2019 de autoria da Vereadora Cris Gêmeas, que: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a criar o Programa de Urbanização, Reforma e Construção das Calçadas no Município 
de Mesquita.” Projeto de Lei nº 054/2019 de autoria da Vereadora Cris Gêmeas, que: “Dispõe 
sobre a coleta de material para exames, em domicílio ou nas Unidades de Saúde mais próximas, 
pelos Laboratórios de Análises Clínicas conveniados com o Município de Mesquita, quando 
solicitado, em pessoas idosas e/ou com deficiência ou mobilidade reduzida e dá outras 

providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 

006/2019 de autoria da Vereadora Cris Gêmeas. Assunto: Concede Título de Cidadão 
Mesquitense ao Exmo Sr Coronel - PMERJ Marcus Vinícius dos Santos Amaral. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 007/2019 de autoria da Vereadora Cris Gêmeas. Assunto: Concede 

Título de Cidadão Mesquitense ao Exmo. Sr. Rodrigo de Queiroz Ambrósio. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO LEGISLATIVA. Projeto de Resolução nº 012/2019 de autoria da Vereadora 

Cris Gêmeas. Assunto: Concede a Medalha Vereador Flávio Nakan e seu respectivo Diploma ao 
Comandante do 20° Batalhão da Polícia Militar Sr. João Jacques Soares Busnello. Projeto de 
Resolução nº 013/2019 de autoria da Vereadora Cris Gêmeas. Assunto: Concede a Medalha 
Vereador Flávio Nakan e seu respectivo Diploma ao Exmo. Senhor Sergio de Abreu Costemplate.  
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Projeto de Resolução nº 014/2019 de autoria da Vereadora Cris Gêmeas.  Assunto: Concede 
a Medalha Vereador Flávio Nakan e seu respectivo Diploma a Excelentíssima Delegada de 

Polícia Dra. Juliana Emerique de Amorim Coutinho. INDICAÇÃO LEGISLATIVA. Vereador 

Roberto Emídio – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que a Pavimentação 
da calçada, paisagismo, fazendo uma rampa de acessibilidade e criando um recuo para 
estacionamento de veículo, na Avenida Celso Peçanha esquina com a Rua Julia Viana 
Steinbruck, Centro de Mesquita”. Vereadora Cris Gêmeas – Apresentou 04 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Indico a Criação do Programa de Urbanização, Reforma e Construção 
das Calçadas no Munícipio de Mesquita”. Assunto: “Indico a Reforma de todas as Unidades de 
Saúde da Cidade de Mesquita, inclusive a Implantação do Sistema de Climatiza”. Assunto: 
“Indico a Transformação das Unidades da Clínica da Família em Unidades 24 Horas, com os 
mesmos padrões de atendimento, inclusive com a Implantação das Salas Vermelha e Amarela em 
casa uma das Unidades.” Assunto: “Indico a descentralização do Setor de Regulação de 
Marcação de Exames e Consultas, criando um Polo em uma Unidade de Saúde de cada Bairro, 
no Município de Mesquita.” Vereador Amaury Trindade – Apresentou 03 Indicações 
Legislativas. Assunto: “Indico o Programa Segurança Presente no Município de Mesquita”. 
Assunto: “Indico Saneamento Básico, Pavimentação Asfáltica e Iluminação para a Rua Pompílio, 
Bairro Alto Uruguai no Município de Mesquita”. Assunto: “Indico Saneamento Básico, 
Pavimentação Asfáltica e Iluminação para a Rua Campestre, Bairro Alto Uruguai no Município de 
Mesquita”. Vereador Professor Max – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: 
“Solicito um profissional devidamente Habilitado da Área de Educação Física para cada Praça que 
tenha Academia da Terceira Idade, no Município de Mesquita.” Assunto: “Indico a Pavimentação 
Asfáltica da Rua Eliseu de Alvarenga na Altura do Nº 105, Bairro Edson Passos no Município de 
Mesquita.” Assunto: “Indico um Semáforo na descida do viaduto no sentido Nova Iguaçu na Rua 
Getúlio de Moura, no Município de Mesquita”. Assunto: “Solicito a Implantação da Inclusão da 
Disciplina de Libras, na Grade Curricular nas Unidades de Ensino Fundamental, no Município de 

Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereador 

Amaury Trindade – Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. Vereadora 
Cris Gêmeas – Protocolou nesta Casa Legislativa 02 Pedidos de Providências. Vereador Gelson 
Henrique – Protocolou nesta Casa Legislativa 04 Pedidos de Providências. Vereador Pebo 
Pinheiro – Protocolou nesta Casa Legislativa 03 Pedidos de Providências. Vereador Professor 
Max – Protocolou nesta Casa Legislativa 05 Pedidos de Providências. Vereador Roberto Emídio  
Protocolou nesta Casa Legislativa 17 Pedidos de Providências. Vereador Sancler Nininho – 

Protocolou nesta Casa Legislativa 05 Pedidos de Providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO: Autor: Vereador Marcel. Assunto: Concede Moção de Congratulação e 

Aplauso ao Senhor Carlos Augusto Oliveira Pinto – Auditor Fiscal do Estado do Rio de Janeiro.  

TEMA LIVRE: Não houve Vereadores inscritos. ORDEM DO DIA: Não houve. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Ver. Leonardo Andrade, com 5 minutos sem aparte. Vereador 

Leonardo Andrade à Tribuna: Cumprimentou a todos os presentes e a todos que assistem pela 
rede social. Iniciou dizendo sobre uma reportagem na Rede Record de veículos abandonados na 
Dinâmica.  
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Veículos estes que poderiam estar sendo usados pela população, mas estão sendo sucateados, 
porém o Executivo adotou a prática da eficiência, e sendo assim, não reformam. E o mesmo deu 
continuidade dizendo que o Município vem desde o primeiro mês de mandato dizendo que está 
com déficit financeiro. E o então abandona aproximadamente dez veículos e inclusive sete 
ambulâncias, que poderiam estar sendo usados pela população. Sendo assim, o Prefeito em 
abandonar os veículos, sente-se a necessidade de adquirir novos. E com isso fez uma licitação e 
adquiriram seis novos veículos no valor de $40.000 mil reais, veículos completos, do jeito que o 
servidor e munícipe merece, com conforto e carinho. E sendo assim o Vereador Leonardo 
Andrade sentiu-se muito feliz em saber, mas, ao mesmo tempo questionou sobre a compra dos 
veículos no valor de $40.000 mil reais cada, e lhe causou uma enorme indignação à gestão atual 
sobre o aluguel dos mesmos por $6.000 reais cada e dois destes tem um custo de mais de 
$141.000 mil reais, e fez as contas, se um veículo foi comprado por $40.000 mil  e dois veículos 
são locados por ano à $141.000 mil, então com esse custo o município poderia estar adquirindo, 
não alugando. Com o valor de $141.000 mil reais dariam para comprar quase quatro veículos. 
Disse que o Chefe do Executivo prefere alugar. E afirmou dizendo que este mesmo aluguel na 
iniciativa privada custa $2.000 mil reais. E o mesmo se perguntou: “Será uma gestão eficiente ou 
coerente?”. Saldou os Vereadores Vandinho da Gráfica e Professor Max, dizendo que os mesmos 
já fizeram essa mesma denúncia ao Ministério Público. Disse também que a matéria que foi 
passada na Rede Record será um estopim para que a investigação aconteça e para que o 
governo atual pare de criar puritanos e mostre sua realidade. E finalizou dizendo: “Este governo é 
um governo incoerente”. O Vereador Marcel entregou uma Moção de Congratulação ao 
Senhor Carlos Augusto Oliveira Pinto – Auditor Fiscal do Estado do Rio de Janeiro fez uso 
da Tribuna. Cumprimentou a todos os amigos que caminhou junto na trajetória do seu mandato e 
em especial ao Senhor Carlos Augusto e sua esposa Sílvia. Disse ser uma honra recebe-los, e 
elogiou o grande amigo Carlos Augusto, morador do município, por prestar grande ajuda nas 
ações da Cidade. Disse sentir- se muito feliz com os trabalhos que a Casa Legislativa vem 
desenvolvendo. Não havendo mais Vereadores para o uso da palavra, o Presidente deu por 
encerrada a sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 28 (vinte e oito) 
de Agosto (quarta-feira) de 2019, às 18h (dezoito horas).  
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